



Липчанин признан виновным в смертельном избиении женщины



Собранные следственным отделом по Советскому округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 48-летнему липчанину, виновному в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью женщины, повлекшем по неосторожности её смерть (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что утром 5 декабря 2022 подсудимый в ходе конфликта нанес удары руками, в том числе по лицу 45-летней гостьи, сломав ей нос. Проснувшись вечером, обнаружил её без признаков жизни. Прибывшая бригада «скорой помощи» констатировала смерть потерпевшей. Установлено, что женщина скончалась в результате сочетанной травмы тела, осложнившейся острой кровопотерей.

Вину в совершении особо тяжкого преступления фигурант признал еще на стадии



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

предварительного следствия, написав явку с повинной. Вместе с этим следователем регионального СК России собрано достаточно доказательств, что позволило суду вынести обвинительный приговор.

Виновному назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

11 Июля 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1808399>